

省委巡视组第二轮巡视反馈全部完成

江苏五市三单位表态: 针对巡视反馈问题, 不折不扣抓好整改



根据江苏省委统一部署, 2014年8月至10月, 省委巡视组对常州市、淮安市、盐城市、扬州市、镇江市开展了常规巡视, 对省国土资源厅、省盐业集团公司开展了专项巡视, 省委企业巡视组对省沿海开发集团开展了专项巡视。昨天, 省纪委官网“清风扬帆”公布消息称, 截至12月1日, 省委巡视组、省委企业巡视组已全部公布反馈情况。同时, 部分巡视组收到一些反映领导干部的问题线索, 已按规定移交有关部门处理。

现代快报记者 鹿伟

组别	巡视对象	发现的主要问题	表态
省委第一巡视组	淮安	对一把手的监督仍是薄弱环节, 一把手案件易发多发。有些党员干部政治敏感性不强、党性观念淡薄, 旗帜鲜明地反对政治自由主义不够。超职数配备干部问题依然存在, 有些单位副职配备多, “官多兵少”。形式主义依然不同程度存在。	淮安市委书记姚晓东: 省委第一巡视组反馈的问题深刻中肯、一针见血、点到要害, 符合淮安的实际情况。我们完全接受对淮安的巡视评价, 完全接受巡视组指出的问题和薄弱环节, 完全接受巡视的意见和要求。市委将召开常委会, 成立专门领导机构, 研究制定整改方案, 确保问题一一得到回应、件件得到落实。对整改落实情况, 按要求及时上报, 并以适当方式向社会公开, 自觉接受干部群众监督。
省委第二巡视组	省国土资源厅	市、县局及基层所、事业单位多层次、多单位有腐败问题发生。违法占地现象屡禁不止, 个别地方呈现出的蔓延势头没有得到有效遏制。县处级干部超职数配备、少数干部长期任职不交流。对违反财经法规的行为和责任人员监督查处不到位。	省国土资源厅党组书记、厅长李侃桢: 省委巡视组的反馈意见具有很强的针对性、指导性。对巡视组提出的问题和意见, 要制定具体整改方案, 一项一项列出清单, 逐条认真研究, 明确责任主体, 做到任务分解到人、责任落实到人、逐项对账销号。对现在就能解决的, 采取果断措施立即解决; 对部分问题整改要件还不够充分的, 加紧研究相关办法, 限时整改落实到位。
省委第三巡视组	镇江	少数领导干部与企业老板关系过于密切, 有的生活作风腐化堕落; 有的地区和部门存在买官卖官的问题; 有的领导干部与开发商之间有利益交换。领导干部退休后长期在协会或学会兼职, 占用办公用房和公务用车。干部选拔任用中“小圈子”问题较为突出。	镇江市委副书记、市长朱晓明: 省委第三巡视组提出的整改意见, 完全符合镇江实际, 针对性、指导性非常强, 为我们找准了病灶、开出了良方。我们一定要深入贯彻、坚决落实, 把党要管党、从严治党全面落到实处。要认真遵守中央八项规定, 进一步抓好细化落实, 加大问责查处力度, 坚决整改突出问题。镇江市委将从严从实抓好巡视反馈意见的整改落实工作, 不遮不掩认领问题, 不折不扣抓好整改。
省委第四巡视组	省盐业集团公司	集团公司党委抓党风廉政建设的主体责任落实不到位, 领导干部“一岗双责”履行不到位。集团公司纪委对查办案件不够有力, 自办案件较少。享乐主义不同程度存在, 三公经费居高不下。干部使用中存在用人不当和带病提拔现象。集团公司中层干部配备过多过滥。	省盐业集团公司党委副书记、总经理周明勇: 省委巡视组提出的具体建议, 是一剂“祛病良方”, 完全符合企业实际, 具有很强的针对性、指导性, 我们要全力抓好问题整改落实。会后, 将召开常委会, 成立专门整改落实工作领导小组, 抓紧研究制定整改落实分工方案, 确保巡视组指出的问题, 一一得到回应、件件得到落实。对整改落实情况, 按要求及时上报, 并以适当方式公开, 自觉接受干部职工监督。
省委第五巡视组	扬州	有的领导干部与老板之间进行封闭式权钱交易; 有的干部个人生活不够检点, 权色交易问题屡有反映。一些干部买官卖官、跑官要官。少数地方和部门政治生态不够健康, 甚至出现多名干部涉案被查的情况, 也有的内斗不止, 编造不实举报。	扬州市委书记谢正义: 省委第五巡视组对扬州巡视的反馈意见, 全盘接受、坚决整改。市委常委会将对省委巡视组反馈意见整改落实工作迅速进行研究部署。要针对省委巡视组反馈的问题和意见, 逐一对照检查, 逐一落实责任, 逐一建立台账, 逐一整改落实, 逐一销号。要严格执行干部管理制度, 坚决纠正选人用人方面存在的问题。对整改落实情况将按要求及时上报, 以适当方式向党内和社会公开, 接受广大党员干部和群众监督。
省委第六巡视组	盐城	少数领导干部利用权力和职务影响谋取不正当利益, 基层单位和农村干部侵害群众利益的违纪违法问题较为突出。有的领导干部政治意识、大局观念不够强。个别地方存在干部“带病提拔”现象, 超职数配备、超编制进人的情况比较突出。	盐城市委书记朱克江: 省委第六巡视组的反馈意见严肃指出了巡视中发现的主要问题。这些问题, 一针见血、切中要害。抓好巡视整改工作是落实党的政治纪律的具体体现, 是对全市各级党组织和党员领导干部最基本的要求。市委将成立整改落实工作领导小组, 抓紧制定整改方案, 对省委巡视组指出的问题, 逐条认真研究, 制定整改措施, 明确责任主体, 规定整改时限, 逐项对账销号。
省委第七巡视组	常州	土地出让和征地拆迁存在易发腐败问题的薄弱环节; 工程建设招投标存在违法违规问题; 房地产开发市场秩序不够规范。存在公款吃喝和公车私用等问题; 部分基层单位在引进外资上搞虚假政绩; 存在“为官不为”的现象。	常州市委书记、市人大常委会主任阎立: 一定要不折不扣贯彻省委要求和省委巡视组提出的意见, 市委将立即召开专题常委会, 研究制定具体整改方案, 把每一个问题的整改当作必答题, 逐项清点, 逐项分析, 逐项建账, 逐项销号。抓住土地出让、征地拆迁、工程建设招投标、房地产开发市场秩序等问题突出的重点领域, 抓住群众反映强烈的热点问题, 集中整治和重点查处。对查实有问题的毫不含糊、严肃处理, 对反映不实的及时澄清。
省委企业巡视组	集团公司 省沿海开发	有的干部职工长期不正常上班, 甚至发生“吃空饷”的问题。有的干部以公务名义持因私护照出国, 且接受供货商的费用赞助。存在把劳动者按“出身”分类、按“身份”区别待遇的现象, 有的干部利用职务上的便利安排亲属在系统内或关联企业就业。	集团公司党委主要负责人丁建奇: 省委企业巡视组反馈的巡视情况, 实事求是、全面客观, 中肯地指出了集团在党风廉政建设等方面存在的问题, 提出了改进工作的意见建议, 明确了具体整改要求。将成立巡视整改工作领导小组, 对于巡视组反馈中指出的问题, 逐条加以认真研究, 逐条制定整改措施, 明确整改落实的具体责任部门、单位和人员, 明确工作时限, 切实做到事事有回音、件件有着落。

外事

中方敦促美方客观看待南海问题

针对美国国务院网站近日发表题为“海洋界限——中国在南中国海的海洋主张”报告, 外交部发言人洪磊9日在例行记者会上敦促美方恪守承诺, 客观看待和处理南海问题。

洪磊表示, 中国在南海的主权和相关权利主张是在长期的历史过程中逐步形成的, 并为历代中国政府长期坚持。中国一贯致力于同有关当事国在尊重历史事实和国际法的基础上, 通过直接谈判和友好协商, 解决南沙群岛部分岛礁领土争议和南海部分海域海洋权益主张重叠问题。

洪磊说, 美方报告无视基本事实与国际法理, 违背其作出的在南海问题上不持立场、不选边站队的承诺, 丝毫无助于南海争议的解决和南海地区和平稳定。他说: “中方敦促美方恪守承诺, 谨言慎行, 客观看待和处理有关问题。” 据新华社

经济

国务院将全面清理已有税收等优惠政策

国务院最新发布通知, 将全面清理已有的各类税收等优惠政策, 并明确坚持税收法定原则, 各地区严禁自行制定税收优惠政策。

通知提出要统一税收政策制定权限。坚持税收法定原则, 除法律法规规定的税收管理权限外, 各地区一律不得自行制定税收优惠政策; 未经国务院批准, 各部门起草其他法律、法规、规章、发展规划和区域政策都不得规定具体税收优惠政策。

同时要规范非税等收入管理。严禁对企业违规减免或缓征行政事业性收费和政府性基金、以优惠价格或零地价出让土地; 严禁低价转让国有资产、国有企业股权以及矿产等国有资源; 严禁违反法律法规和国务院规定减免或缓征企业应当承担的社会保险缴费。

对违法违规制定与企业及其投资者(或管理者)缴纳税收或非税收入挂钩的财政支出优惠政策, 包括先征后返、列收列支、财政奖励或补贴等形式减免土地出让收入等, 坚决予以取消。 据新华社

收入

江苏职工平均工资十年涨了2.69倍

快报讯(记者 张瑜)昨天, 《江苏统计年鉴·2014》电子版正式出炉, 公布了2013年江苏经济、社会发展的各方数据。

年鉴显示, 在城镇非私营单位在岗职工平均工资的数据中, 1978年这一数据是513元, 而直到1985年平均工资过千元, 达到了1135元。江苏的平均工资过万元是在2000年, 当年城镇非私营单位在岗职工平均工资的数据是10229元。2013年, 江苏城镇非私营单位在岗职工平均工资是57985元, 2003年是15712元, 十年涨了2.69倍。

南京市级机关大院元旦再开放

今起可报名, 将邀700多位访客; 逛大院时还有机会和市领导面对面交流

快报讯(记者 鹿伟)2015年元旦你有什么计划? 有没有想过来逛逛市级机关大院? 昨天, 记者了解到, 2015年新年第一天, 位于北京东路41号、43号的南京市委、市人大常委会、市政府、市政协所在的大院将再次向公众开放, 邀请700多位访客来逛大院。届时将有市领导迎接, 并由政府工作人员给您当“导游”。今天起市民可预约报名参加。

逛大院的同时, 有机会和市领导面对面交流, 还能拿到小礼物。据悉, 此次是南京市级机关大院第四次“公众开放日”, 共安排8个参观批次共计700余人。届时将有市领导出来迎接, 并由政府工作人员详细讲解, 带您沿着机关大院东、西轴线按序参观。同时将展出青奥瞬间、城建新貌等展板, 还为每位参观者准备了一份精美礼品, 即市级机关大

院宣传册和“公众开放日”纪念封。感兴趣的市民赶快来报名。据介绍, 为确保活动井然有序和参观人员的安全, 开放日活动不接待散客, 需按要求报名预约。12月10日至12日(工作时间9:00~17:00), 为活动报名预约时间。届时南京市民可以凭《户口簿》到户籍所在地的街道办事处(镇)办理报名预约登记手续; 生活、工作在南京的新南京

人, 可以凭本人身份证和暂住证到中北友好国际旅行社(地址: 南京市湖北路100号, 联系电话: 025-83285055)办理报名预约登记手续。据悉, 2013年, 南京市委常委会决定, 党政机关设定“公众开放日”, 从2014年元旦起, 暂定每年元旦、五一和国庆三天为市级机关固定开放日。